NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA ABUTATENIS M KNN 111.01923.1
roa | OBbEM | T
MAPKA - p MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mppgopa
Geely Tugella 2020- 2.0 AKIM MonHbIN
KpoHwTenH

lanka 3aknagHaa M8

[alka 3aknagHas M6

Bont M8x20
LLlain6a 8

MHCTpyKLUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
; . 8Hmb WTaTHbIMA NbIABHAK. 5 e HanmeHoBaHve i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsxKm
. Cnepeau B 0TBEPCTHE JIOHXEPOHa YCTaHOBUTL raiky 3aknagHyto M8. | |
3. OTKpYTUTb MO OAHOMY GONTY C KaX/A0W CTOPOHbI CNEPEA Ha CTbIKe NOHXepPoHa 1 Bont M6x30 ! 2 wr. ! gf:""
nepeaHero yCUnuTens, Ans yCTaHOBKW KPOHLUTEAHOB. Bont M8x20: 4 wTt. M
4. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI: 3aKpyTUTE LUTATHLIMKU GonTamu u Gontamu M8x20 B 3aknagHble Waiba 61 2 wr. |
ranku. 7 i i
5.YctaHoBuTe 3aknagHble rankv M6 B otBepctus (A). 3akpytute 6ontel M6x30 Ha Heckosbko LléaMGa 8 ! ? wr. !
060pOTOB. awpta; wr
6. YcTaHOBWTb 3aLLMTy: NepeaHIo0 YacTb 3aBECTU NOJ, LWUTATHbIA NNacTUKOBBIA MbINIbHUK, KPOHLIJTGVIH i 2 WT. i
3a/1HIOK YaCTb 3aBeCTM Ha 6onTsl M6x30. [anka 3aknagHas M6, 2 wr. H
7. 3akpenuTb 3aLmMTY K KpoHLWTeHam (B), cnepeam 1 no 6okam WTaTHBIM Kpenexom (B). laiika 3aknagHas M8! 2w, !
1 1

8. 3aTtsiHyTb 60NTbI C HEOBXOAWMMBIM YyCUNEM

MpoussoauTesnb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHunyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com





